
Tájékoztató az új online rendelési és fizetési felületről. 

 

 

Tisztelt Szülők! 

 

2018. november 1-től új online rendelési és fizetési felület lép életbe. 

 

A weboldal címe:               bia.biogastro.hu 

 

Első és legfontosabb lépés a REGISZTRÁCIÓ 

  

A szülőknek a felület használata előtt regisztrálniuk kell a https://bia.biogastro.hu címen 

elérhető weboldalon. Minden szülőnek egyszer kell csak regisztrálnia, függetlenül a 

gyermekei számától, illetve, hogy a gyermekei hány intézménybe járnak. 

A weboldal főoldalán lévő Regisztráció gomb megnyomásával tudja a regisztrációját 

elindítani, ahol a megjelenő ablakban a következő adatokat kell megadnia. 

 Név: A szülő pontos neve 

 E-mail cím: A szülő e-mail címe, ami egyben a bejelentkező felhasználói neve is. 

Illetve az itt megadott e-mail címre fognak érkezni a weboldal által küldött üzenetek, 

visszaigazolások. 

 Jelszó: A szülő jelszava. A jelszónak minimum 5 karakter hosszúnak kell lennie és 

legalább 1 nagybetűt és egy számot kell tartalmaznia. 

 Jelszó megerősítése: A jelszó még egyszer. 

A regisztráció véglegesítéséhez el kell fogadnia a weboldal Általános Felhasználási 

Feltételeit és az Adatkezelési tájékoztatót. 

Ezt követően és ha minden adatot megadott a Regisztráció gomb megnyomásával tudja 

regisztrációját véglegesíteni. 

A regisztráció sikerességéről és a további teendőkről e-mailben és a képernyőn is olvashat 

tájékoztatást.  

 

Az önkormányzat dolgozóit a szolgáltató regisztrálja a rendszerben, melyről e-mailben 

tájékoztatást nyújt. 

 

Regisztráció után minden információ az online felületen a kézikönyvből megtudható. 

 

Jelenleg a rendszerben csak azok a gyerekek vannak, akik jelenleg étkeznek. Aki ezután 

szeretne étkezni, már csak decembertől van lehetősége az étkezés megrendelésére. ez ügyben 

keresse fel az intézmény adminisztrátorát! 

 

Valamennyi étkező gyermeknek az étkezés automatikusan megrendelésre kerül! 

 

Kérjük kérdés esetén a biatorbagy @biogastro.hu emailcímre írjanak, a probléma pontos 

megnevezésével, és az azonosításhoz szükséges információkkal (gyermek neve, iskola/óvoda, 

osztály) 

 

A felület előreláthatólag október 20-án kezd el élesben működni. Köszönjük türelmüket és 

együttműködésüket. 

 

Biogastro Kft 

https://bia.biogastro.hu/

